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Kövér László úrnak,
az Országgyűlés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Magyarország Alaptörvénye 7 . cikk (2) bekezdése, valamint az Országgy űlésről szóló 2012 .

évi =VI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli kérdést kívánok benyújtani a z

emberi erőforrások miniszterhez, mint a tárgyban illetékes kormánytagho z

„Miért nem működik hónapok óta a felvi .hu oldal 'Mesterszak kereső' funkciója?”

címmel .

Tisztelt Miniszter Úr!

Mint az a felvi .hu honlapján is olvasható, „a felsőoktatásért felelős tárca (Oktatás i

Hivatal) a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium tulajdonában lev ő Educatio NKft. útján

gondoskodik a felvételiben érintettek teljes körű tájékoztatásáról, valamint az

esélyegyenlőséget garantáló, országosan egységes, valamennyi jelentkező valamennyi

jelentkezését figyelembe vevő felvételi rendszer működtetéséről.” A fenti célok maradéktalan

megvalósítása érdekében működteti az Educatio NKft . többek között a felvi .hu weboldalt is .

Egy alapszakos egyetemi hallgató fordult hozzám azzal kapcsolatban, hogy a felvi .hu

évek óta működő mesterszak-kereső funkciója immár hosszú hónapok óta nem elérhet ő . E

kereső egykor arra szolgált, hogy a hallgatók egyszerűen lekérdezhessék: már megszerzett

vagy a későbbiekben megszerzendő alapszakos diplomájukkal mely mesterszakokon

tanulhatnak tovább, illetve egyes mesterszakokon való továbbtanulásukhoz milyen alapszako s

diplomával kell(ene) rendelkezniük .



Apróságnak tűnő, ám mégis igen fontos szolgáltatás veszett tehát érthetetlenül el a

felvi.hu funkciói közül, amely korábban jelentősen megkönnyítette a továbbtanuló diáko k

felsőoktatási rendszerben való eligazodását és a megfelelő továbbtanulási opció kiválasztását.

A fentiek alapján kérdezem tehát Miniszter Urat :

Miért nem működik hónapok óta a felvi.hu oldal 'Mesterszak kereső' funkciója és

miért nincs az okokról megfelelő tájékoztatás a weboldalon ?

Mikorra várható, hogy a jelzett funkció ismét elérhető lesz?

Budapest, 2014 . szeptember 25 .

'závay István

Országgyűlési képviselő
Jobbik Magyarországért Mozgalom
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